

# Občina Bovec

Trg golobarskih žrtev 8

5230 Bovec

Telefon: SI (386) 05/384-19-00

Telefax: SI (386)-05/384-19-15

E-pošta: obcina.neg@bovec.si



OBČINA BOVEC

## ODBOR ZA NEGOSPODARSTVO IN JAVNE SLUŽBE DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

Številka: 011-1/2019

Datum : 5.6.2019

### ZAPISNIK

**2. redne seje** Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti, ki je bila v sredo, 5.4.2019 ob 18.00 uri prostorih Občine Bovec.

Prisotni člani odbora: Jaka Vidmar, Klavdija Stergulg, Miro Bozja, Tjaša Kranjc Trebše, Erik Cuder

Opričeno odsotni:, Jernej Skok, Marija Kravanja

Neopravičeno odsotni: /

Drugi prisotni: Valter Mlekuž – župan Občine Bovec, Vasja Vitez – podžupan Občine Bovec, Jožica Kavs – Občina Bovec, Iztok Kenda – ravnatelj OŠ Bovec

Dnevni red je bil soglasno potrjen:

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti
2. Načrtovanje dela vrtca in sistemizacija delovnih mest
3. Cena programa vrtca
4. Letni program športa za leto 2019
5. Letni program kulture za leto 2019
6. Pobuda Ministrstvu za zdravje (cepljenje proti HPV za dečke)
7. Vprašanja, predlogi in pobude

#### Ad.1

Zapisnik 1. redne seje je bil soglasno potrjen.

#### Ad.2

Jožica Kavs obrazloži predlagano sistemizacijo delovnih mest v vrtcu, obseg oddelkov, število mest v oddelkih, odpiralni čas in program, ki se bo izvajal (jaslični in celodnevni).

Klavdija Stergulg je predlagala podaljšan obratovalni čas vrtca, saj nekateri starši zelo težko pridejo po otroka do 15.30.

Predsednik je dal na glasovanje sprejetje naslednjih sklepov.

1. **Potrdi se obseg oddelkov in število mest v oddelkih ter obseg zaposlitev, ki je bil soglasno potrjen.**
2. **Potrdi se načrtovano delo (odpiralni čas in program), ki je bil potrjen s štirimi glasovi za in enim glasom proti.**

#### Ad.3

Jožica Kavs je obrazložila sestavo cene vrtca ter prikazala simulacijo, kako na ceno vpliva tako strošek kadra, kot tudi število otrok v vrtcu. V šolskem letu se glede na vpisna mesta zmanjša ena zaposlitev strokovnega kadra, zato se skupni stroški zaposlitev vzgojiteljic in pomočnic vzgojiteljic ne zvišujejo, nekoliko višji pa so stroški ostalega strokovno tehničnega osebja. S spremenjeno delovno pravno zakonodajo so se stroški plač in regresa v javni upravi sicer precej povišali. Glede na v prejšnji točki potrjeno sistemizacijo in število mest v oddelkih, je v naslednjem šolskem letu v vrtcu 94 mest v oddelkih, od tega je s septembrom 17 prostih mest.

V naši občini večina staršev plačuje 20 % oz. 30 % cene vrtca. Ostali del je na breme občine. Občina pokriva tudi nezasedena mesta.

Odbor za negospodarstvo in javne službe je po razpravi soglasno potrdil sklep:

**Sprejme se spremembo cen vrtca od 1.9.2019 dalje, in sicer ceno za:**

- celodnevni program v višini 393,95 €

- jaslični program v višini 490,19 €.

#### **Ad.4**

Letni program športa sta obrazložila Jožica Kavs in župan Valter Mlekuž.

Klavdija Stergulc sprašuje kako je sedaj s projektom gradnje športne dvorane. Obrazloži se, da se pripravljajo dokumentacija za izvedbo javnega natečaja, ki naj bi bil zaključen do konca tega leta.

Erik Cuder poziva občino, da naj se pri gradnji športne dvorane razmišlja tudi o postavitvi plezalne stene, ki naj bo umeščena tako, da bo plezanje možno tudi ob izvajanju drugih dejavnosti v dvorani. Obrazloženo je, da je to že vključeno v projektno nalogo.

Tjaša Kranjc Trebše sprašuje ali se bo kaj urejalo nogometno igrišče na letališču. Župan obrazloži, da je bilo potrebno najprej odkupiti zemljišča od DSU-ja in Avriga (sedaj Nomago). Za to je bilo potrebnih kar precej sredstev. Z Nogometnim klubom Tolmin se tudi dogovarja, da bi kandidirali na razpis za ureditev tega igrišča kot njihovega pomožnega igrišča.

Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je soglasno potrdil sklep:

**Občinskemu svetu Občine Bovec se predlaga sprejem Letnega programa športa v Občini Bovec za leto 2019.**

#### **Ad.5**

Jožica Kavs obrazloži Letni program kulture za leto 2019.

Erik Cuder sprašuje katere stroške vključuje proračunska postavka Kluže in ali še obstaja programski svet. Meni, da manjka vizija razvoja Kluž. Vsebine in ponudba Kluž se bi morala nadgrajevati. Enako predlaga za muzeje v Stergulčevi hiši.

Obrazloženo je bilo, da so na tej postavki predvideni stroški za zaposlene v poletni sezoni v Klužah ter ostali stroški potrebni za delovanje. Programski svet pa ne deluje več.

Po razpravi je bil soglasno potrjen sklep:

**Občinskemu svetu Občine Bovec se predlaga potrditev Letnega programa kulture v Občini Bovec za leto 2019.**

#### **Ad.6**

Občina Ljutomer je posredovala vsem občinam povabilo, da podajo pobudo na Ministrstvo za zdravje, da v Letni program cepljenja in zaščite z zdravili vključi tudi brezplačno cepljenje proti okužbam s HPV za dečke. Tako pobudo podpira tudi Zdravstveni dom Tolmin. Odbor se s tem predlogom seznani in se soglasno strinja, da župan Občine Bovec posreduje tako pobudo na Ministrstvo za zdravje.

#### **Ad.7**

Klavdija Stergulc predlaga objavo potrjenih zapisnikov odbora na spletni strani občine. Osnutke zapisnikov pa naj se predloži tudi občinskemu svetu.

Klavdija Stergulc sprašuje kakšna je sestava Civilne zaščite in ali imajo v svoji sestavi tudi psihologe, psihiatre, socialne delavce ali druge strokovnjake. Predlaga, da bi se domač strokovni kader vključilo v to skupino. Župan in Miro Bozja obrazložita, da je člane zelo težko dobiti in da takega kadra v svojih vrstah nimajo. Bi bili pa zelo zadovoljni, če bi kateri želel biti. Bodo to izpostavili na naslednji seji, ki bo že v juniju.

Klavdija Stergulc tudi predlaga, da se otroke, ki nastopajo na večini občinskih prireditev, tudi primerno pogosti (vsaj sok, bonbon). Opaža, da doslej niso bili deležni nobene pogostitve. Obrazloži se, da se je za otroke skušalo vedno poskrbeti in se bo to tudi v bodoče.

Erik Cuder sprašuje kakšno je sodelovanje z Občino Tarčent v okviru folklornega festivala. Sprašuje ali ima občina s tem festivalom kakšne stroške.

Župan obrazloži, da vse stroške nastopajočih krije Občina Tarčent, naš strošek je samo prevoz nastopajočih iz Tarčenta v Bovec (če nimajo svojih avtobusov), kosilo in strošek vodenja nastopajočih na ogledu naše občine. Erik Cuder predlaga, da tudi mi Občini Tarčent vrnemo uslugo tako, da jim pripravimo kakšno razstavo – skratka neka gesta s katero jih počastimo kot darilo Bovca pobrateni občini. Predlaga npr. temo ogenj in voda.

Župan obvesti prisotne svetnike, da bo seja občinskega sveta 13.6.2019 in da je na dnevnem redu veliko število točk. Najbrž bo potrebno sejo izvesti v dveh delih.

Tjaša Kranjc Trebše predlaga, da bi se tudi v naši občini nagradilo diplomante in jih povabilo na sprejem k županu tako kot to počnejo v Občini Kobarid.

Župan to pobudo pozdravi, pove pa tudi da je edini župan, ki se vsako leto udeleži podelitve priznanj maturantom Gimnazije Tolmin. Pogreša pa županov sprejem prvošolčkov, kar predlaga ravnatelju Osnovne šole Bovec.

Druge obravnave ni bilo. Seja zaključena ob 19.55.

Zapisa: Jožica Kavc



Predsednik  
Jaka Vidmar

